

为培养符合新时代要求的宗教教职员队伍献计出力

自治区政协民族和宗教委员会召开专题协商议题专家研讨会

本报讯(记者 梁静) 3月10日至11日,自治区政协民族和宗教委员会召开专题协商议题专家研讨会,就“如何培养符合新时代要求的宗教教职员队伍”进行专题研讨。

今年,自治区政协将“如何培养符合新时代要求的宗教教职员队伍”议题列入协商计划,作为政协民族和宗教委员会本年度工作重点任务和重要协商议题。为了确保协商工作顺利开展,调研工作扎实进行,取得有效的调研成果,形成高质量的协商报告,自治区政协民族和宗教委

员会在深入实地开展调研前,邀请我区部分民族宗教工作专家学者和宗教界委员分别进行座谈研讨,了解情况、找准问题,总结经验、增进共识。两天的讨论,大家畅所欲言,气氛热烈,对如何培养政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时刻起作用的新时代宗教教职员队伍谈认识、想体会、提建议。

大家一致认为,宁夏作为少数民族地区、宗教工作重点省区,加强对宗教教职员的国民教育、法治教育、政治教育、文化教育、宗教教育,培养符

合新时代要求的宗教教职员队伍,对于促进我区民族团结、宗教和顺意义重大。宗教教职员队伍的培养和建设,关系到“两个一百年”目标的顺利实现,关系到促进民族团结进步工作的顺利推进,是推动国家治理体系和治理能力现代化的重要体现。

研讨的过程也是增进友谊、凝聚共识的过程,与会人员纷纷表示,在党的坚强领导下,我区宗教教职员培养,需要“政教学研用”的共同努力,要培养符合新时代社会发展、符合中华优秀传统文化阐释的优秀宗

教教职员队伍。要把政治上靠得住作为第一位的要求,拥护党的领导、拥护社会主义制度、维护祖国统一和民族团结。把宗教上有造诣作为本质需要,全面加强宗教修养。把品德上能服众作为最基础的素质,争当遵守国家法律的表率。在党和国家需要的时候,毫不动摇地站在人民一边,捍卫国家利益,坚定不移地跟着党走。建议进一步完善宗教教职员培训机制,加强和提高宗教教职员理论文化层次,从而更好地服务于社会。

市县 政协工作动态

金凤区政协:从党史中汲取智慧 推进政协工作

本报讯(记者 张玉香) 连日来,金凤区政协陆续举办集中学习会,深入学习中央、自治区和银川市、金凤区党史学习教育动员大会精神,深刻领会中国共产党始终不变的初心和使命,从党史学习中汲取历史经验和智慧,汲取推进政协工作前进的强大精神力量。

2月底,金凤区政协党组召开会

议,学习传达习近平总书记在党史学习动员大会上的重要讲话,金凤区政协党组书记张学东提出,政协机关党员干部要深刻认识到开展党史学习教育的重大意义,将党史学习教育同深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话精神、同落实党中央、自治区及金凤区党委政协工作会议精神有机结合,切实增强“四个意识”,坚

定“四个自信”,做到“两个维护”,在党史学习教育中勇于担当、积极作为。

3月10日,金凤区政协党组理论学习中心组学习会召开,传达学习全区、银川市和金凤区党史学习教育动员大会精神,会议再次强调,要坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史融会贯通,做到学史明理、学史增

信、学史崇德、学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要与开展“奋进新时代、担当新使命、展现新作为”学习实践活动结合起来,与金凤区政协2021年度整体工作安排结合起来,与干出政协工作新样子、推动岗位工作取得新成效结合起来,确保党史学习教育有力有序有效推进。

贺兰县政协:加强收集整理工作 发挥好文史资料作用

本报讯(记者 陈敏) 目前,贺兰县政协召开文史资料(第十辑)编辑工作座谈会,邀请部分退休老领导、文史工作爱好者、相关单位负责同志参加会议,旨在进一步加强贺兰县政协文史资料收集整理工作,切实发挥文史资料“存史、资

政、团结、育人”的作用。

与会人员听取了贺兰县政协文史资料编辑出版情况以及此次文史资料征集工作的总体思路、资料搜集、编辑原则等事宜;从

政治、经济、思想、文化等方面入手,集中从抗美援朝、抗击疫情、

精准扶贫等不同角度,梳理了贺兰县从改革开放前后到目前所经历的重大事件、重大决策、重大转折。就文史资料征集工作各抒己见展开讨论,一致认为要汲取采纳各方意见,高度重视文史资料编辑收集情况,字斟句酌,做好

青铜峡市政协:写好公文 规范机关工作

机关全体干部职工参加了培训。

培训班上,吴忠市委党校副校长、市行政学院副院长、宁夏社科吴忠分院副院长高明举以《党政机关公文写作与处理》为题,从党政机关公文概述、公文写作的基本方

法、常用的写作技巧、事务性文书的写作与条例、宣传文书的写作与范例、公文校对6个方面作了专题辅导,帮助机关干部更深层次地了解党政机关公文写作。

广大党员干部表示,举办公文

写作知识培训班正当其时,要以“党政机关工作规范年”活动为重要抓手,始终保持勤学善思、锐意进取的精神状态,通过文字、文笔、文章锻炼自己,提高自身公文写作水平和机关公文处理水平。

简讯

我区召开大中小学思政课一体化建设工作会议

本报讯 近日,我区教育部门将对党史学习教育、“三进”工作、思想政治工作、思政课一体化建设等工作进行安排部署,进一步抓好全区教育系统党史学习教育。据悉,自治区教育工委、教育厅将对标教育部2021年重点工作任务,结合厅党组2021年工作安排,组织开展全区大中小学党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史“四史”学习教育活动,按照“月月有活动、周周有安排”的工作要求,不断推动课程改革创新,扎实推进新时代思政课高质量发展。

(梁静)

西夏区发放首张盲人医疗按摩执业许可证

本报讯 日前,西夏区审批服务管理局发放首张《盲人医疗按摩执业许可证》。该局综合窗口收到办事群众关于开设盲人医疗按摩所的申请。作为首次接触的受理事项,窗口工作人员一次性告知办事所需材料,耐心讲解、快速受理,并认真审核相关申请材料,主动与相关部门沟通联系,上门进行现场勘验和指导。仅用一个工作日,便为办事群众发放首张《盲人医疗按摩执业许可证》。

(张红霞)



检察长“上门”公开宣告送达检察建议书

本报讯(记者 赵婵莉) 近日,灵武市检察院党组书记、检察长魏宏宇针对办理的一起辖区内违法建筑拆除后建筑垃圾和生活垃圾混倒污染环境行政公益诉讼案件,采取“面对面”公开宣告送达方式,向相关职能部门送达了检察建议书。

宣告送达现场,魏宏宇从公益诉讼的立法背景、目的、检察机关办案程序及案件事实、适用法律、建议

内容和相关依据等方面进行了详细释法说理,着重强调了此次发出送达检察建议,与行政机关面对面交流,是检察机关积极参与社会综合治理的有效举措,希望通过这种公开宣告检察建议书的方式,进一步彰显公益诉讼的张力。

被建议单位负责人当场签收检察建议书,并作了表态发言,感谢检察院提出的检察建议,认为检察建议

内容具有很强的针对性和可操作性,检察机关通过公开送达检察建议书的方式,有利于进行现场沟通交流,形成依法行政的强大合力。针对检察建议书中指出的问题,被建议单位表示将严肃认领问题,联合相关部门全面落实整改并按期回复,今后将采取有效措施加强监管,严格依法履行职责,同时加强与检察机关协作配合,共同打好“污染防治攻坚战”。

宁夏全盛金属表面处理有限公司装备制造业30000吨/年电镀半自动化生产线技改项目环境影响评价第二次公示

方式提出意见和建议。

1.建设单位及联系方式

单位名称:宁夏全盛金属表面处理有限公司

地址:宁夏贺兰工业园区洪运东路20号

联系人:任总

联系电话:18095177777

2.环评单位及联系方式

环评单位:驰久(宁夏)环保科技有限公司

联系人:周工

联系电话:18295179258

邮箱:84673953@qq.com

4.公众查阅报告书征求意见稿和公众参与意

见表的方式和途径

1.网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1kHsldZYqu9oSJya48pk3g>

提取码: v582

2.纸质资料获取方式

公众可以向建设单位电话联系前往宁夏全盛金属表面处理有限公司办公室查阅纸质资料。

五、公众提出意见的起始时间

自本信息公示的10个工作日内。

宁夏全盛金属表面处理有限公司

2021年3月8日

宁夏第三次国土调查耕地资源质量分类项目成果通过省级验收

本报讯(记者 张红霞) 3月10日,记者从自治区自然资源厅获悉,宁夏第三次国土调查耕地资源质量分类项目各项工作任务已全面完成,项目成果通过自治区级验收。

我区开展生物多样性指标检测分析,统一组织全区各县(区)按照点布设要求,每个县(区)布设5个土壤样品采集点,实地采集5个土壤样品,用于确定基于县级行政区域的耕地生物多样性调查结果,同时利用“国土调查云”软件记录采样点经纬度、海拔、种植属性等相关信息。全区共布设、调查、采样分析110个土壤样点,样点覆盖了22个县级行政区,实现所有二级地类全覆盖。我区还建立了县级自检、市级检查、自治区级全面检查的三级检查制度,利用国家下发的质检软件进行成果质量检查,并根据需要开展外业实地核查。目前,项目成果已通过自治区级验收,将于3月中旬按照国家统一部署提交成果。

我区开展2021年大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动

本报讯(记者 马敏) 3月11日,记者从自治区人社厅获悉,3月15日至5月21日,国家人社部将举办2021年大中城市联合招聘高校毕业生专场活动,届时我区将同步组织各级公共就业服务机构实施,服务2021届高校毕业生及往届未就业毕业生和有招聘需求的各类用人单位。

自治区人社厅要求,各地要聚焦高校毕业生求职需求,广泛发动有招聘需求的用人单位参加,依托宁夏公共招聘网线上集中发布岗位信息,积极采用新技术、新手段向毕业生推送岗位信息。同时,开展直播带岗、“云宣讲”、线上对接等服务活动。

活动期间,国家人社部将组织部分地区,特别是高校集中、就业压

力较大、中西部边远地区等城市,举

办综合性及行业性跨区域巡回招聘会。自治区人力资源开发服务中心将联合银川市人才交流开发服务中心组织“银川站”巡回招聘会,各地要组织当地用人单位参会,并动员当地高校毕业生参与现场招聘会。

国家人社部将在中国国家人才网设大中城市联合招聘活动主会场,设置活动资讯、省级活动分会场、行业专场、直播带岗、职业指导直播课堂等专区。自治区人力资源开发服务中心将在宁夏公共招聘网搭建宁夏分会场,对照主会场开设专区专栏。各地级市每月要举办至少1场直播带岗和职业指导直播课,将在宁夏分会场和国家人社部主会场同步推广发布。

银川交警精细化管理开展春季大会战

本报讯(记者 王茜) 日前,记者获悉,银川市公安局交通警察分局以“开局就是决战,起步就是冲刺”的精神状态,紧盯春季大会战责任清单,进一步细化方案,紧抓落实,全力以赴推进交通组织精细化管理工作。

该局按照“因地制宜、标本兼治、稳步推进、长效管理”的原则,成立专项行动领导小组,对银川市道路交通管理基础设施设置、交通组织与路口渠化进行摸底排查,建立清单,

金凤区市监部门“两步走”积极创建“食品药品安全区”

本报讯(记者 王茜) 3月10日,记者获悉,自全域创建“食品药品安全区”工作开展以来,银川市市场监督管理局金凤区分局采取走进食品、药品经营单位;走进社区、村镇的“两步走”方式,在辖区内全面开展宣传工作,着力提升市民群众创建知晓率、支持率,努力营造社会共建的良好局面。

今年以来,金凤区分局先后多次组织食品生产经营单位、药品经营单位代表召开创建动员会,会上详细解读食品药品最新的相关法律法规以及自治区、银川市创建食品药品安全区工作要求和重大意义,

明确治理时限和责任人,倒排工期,销号推进。

为引导市民安全、有序、文明出行,舒缓机动车驾驶员等红灯时的急躁情绪,在银川市易拥堵的正源街、凤凰街等重点路口路段建设17处交通诱导屏,实时发布前方路况信息、交通管制信息和目的地到达所需时间,引导驾驶人择路出行。为提高路口通行效率,缓解交通拥堵,共摸底排查出交通组织不科学、不合理的路口、路段162处,截至目前已治理79处。



宁夏天腾电力物资有限公司拍卖公告

受委托,我公司将于2021年3月31日上午9:30在银川市金凤区宝湖中路湖映康晨1号办公楼会议室对一批废旧物资进行公开拍卖。

有意竞拍者于2020年3月30日12:00前交纳保证金至我公司指定账户,交款后持有有效证件和交款凭证到我公司办理报名登记手续,未成

交者保证金在拍卖会结束后5个工作日全额退还。

勘查日期:2021年3月26日、29日

勘查地点:银川地区

联系人:刘女士(0951)4935252

报名地址:银川市金凤区宝湖中路湖映康晨1号办公楼420室